



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
EGÉSZSÉGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: IV/97/2020/NÉPEÜ
Tárgy: TIE kérdőív

Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr!

Az egészség megőrzése és védelme *társadalmi felelősség*. Az egészséges életmódra nevelést a legfiatalabb korosztályoknál kell elkezdeni. Annak érdekében, hogy a mai felnőttek körében elterjedt népbetegségek terén javulást érjünk el, a gyermekek és fiatalok magatartásán, életmódján, egészségi állapotán kell változtatnunk.

Az aktív és egészséges életmódra nevelést, a *teljes körű iskolai egészségfejlesztés* (a továbbiakban: TIE) elterjesztését a magyar lakosság körében államtitkárságaink kiemelt feladatuknak tartják, e célok azonban az Önök kitartó és állhatatos munkája nélkül nem valósulhatnak meg.

A TIE-re vonatkozó rendelkezések *a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet* keretében kerültek szabályozásra. A rendeletben foglaltak szerint a TIE célja, hogy a nevelési-oktatási intézményben eltöltött időben minden gyermek részesüljön a teljes testi-lelki jóllétét, egészségét, egészségi állapotát hatékonyan fejlesztő, a nevelési-oktatási intézmény mindennapjaiban rendszerszerűen működő egészségfejlesztő tevékenységekben (128. §).

Egy most induló, támogató programunkkal összefüggésben, jelen levelünkkel szeretnénk felhívni figyelmüket arra, hogy az Önök felé érkező, egészségügyi-népegészségügyi segítséget nyújtó, különböző beavatkozások közt történő könnyebb eligazodás érdekében, mindig a TIE négy alább felsorolt egészségfejlesztési alaptevékenységét vegyék figyelembe.

A TIE az alábbi négy egészségfejlesztési alapeladat rendszeres végzését jelenti - minden tanulóval, a teljes tantestület és alkalmazotti közösség, az iskolaegészségügyi szolgálat szakemberei, a szülők és az iskola környezetének bevonásával, szakmai ellenőrzés és segítség mellett:

- **I. Egészséges táplálkozás** megvalósítása (lehetőleg a helyi termelés - helyi fogyasztás összekapcsolásával);
- **II. Mindennapos testnevelés** minden tanulónak az egészségfejlesztési kritériumok teljesítésével, és az azt kiegészítő egyéb testmozgás;
- **III. A gyermekek érett személyiséggé válásának, azaz lelki egészségének elősegítése** személyközpontú pedagógiai módszerekkel és a művészetek személyiségfejlesztő hatékonyságú alkalmazásával (énekek, tánc, rajz, mesemondás, népi játékok és népi rítusjátékok, kézművesség, stb.);
- **IV. Egészségismeretek** széles körének készség szintű elsajátítása, egészségműveltségük elősegítése (részletes témalista és a TIE-segítő projektek mellékelve).

A TIE hatékonyságának növelése érdekében, és hogy még eredményesebben tudjuk támogatni az Önök munkáját az Emberi Erőforrások Minisztériuma részéről, szeretnénk országosan átfogó képet kapni arról, hogy a TIE milyen tevékenységek által valósul meg az iskolákban. Ennek érdekében elkészítettünk egy rövid, online felületen kitölthető, feleletválasztós, a 2019/20-as tanév eltelt időszakára vonatkozó kérdőívet, melynek kitöltésében kérjük szíves segítségüket.

A kérdőív az alábbi linken érhető el:

<http://www.egeszseg.hu/teljeskoru-iskolai-egeszsegefejlesztes-a-mindennapokban.html>

Itt elérhető továbbá a keretezett szövegben említett részletes témalista, ill. a TIE megvalósulását segítő projektek összesítése is.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Budapest, 2020. január 22.

Üdvözlettel:


Prof. Dr. Horváth Ildikó
egészségügyért felelős államtitkár




Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelésért felelős államtitkár